

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

21. kolovoz nedjelja	XXI. NEDJELJA KROZ GODINU	5,00	POLAZAK PROCESIJE U VOĆIN
		8,00	Na časti sv. Petru
		9,30	RAMANOVCI: za † Evu, Karla i ost. Miletić
		11,00	ŽUPNA: krštenje: PETRA SVOBODE
		14,00	POLAZAK BUS-a U VOĆIN
PO. 22. VIII.	BDM. KRALJICA	19,30	Za † Nedjeljka Perića
UT. 23. VIII.	Ruža Limska	8,00	Za † Zdravka i Dragicu Šmit
SRI. 24. VIII.	BARTOL AP., MIROSLAV BULEŠIĆ	8,00	Za † Stanu Ivanković
ČET. 25. VIII.	Josip Kalasancijski	8,00	Za † Josipu i Ivana Sas
PET. 26. VIII.	Anastazije solinski	8,00	Za jednu posebnu nakanu
SUB. 27. VIII.	Monika, Honorat	8,00	Za † Katicu, Mirka i ob. Havrda
		17,00	<i>Vjenčanje: MARTINA NEPECHAL-BORKO DUDUKOVIĆ</i>
28. kolovoz nedjelja	XXII. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00	Za † Josipa, Maru i Pavu Mandić
		9,30	DOLJANOVCI: za † Franju, Katu i Đuru
		11,00	Čakalić ŽUPNA: za sve nakane župljana

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVI SPREMAJU: U SUBOTU, 27. kolovoza u 13,00:** *Martina Nepechal, Brigita Kruljac, Ana Petrić, Regina Puškarić, Jasna Svoboda i one koje nisu mogle doći na svoj red. Neka nas vodi ljubav prema crkvi! HVALA!*
- ❖ *Hvala za doprinose za crkvu! Izvođač je izabran. Uskoro će biti sklopljen ugovor!*
- ❖ **CARITAS: AKCIJA „ŽETVA 2016“: DIO PŠENICE U MLINU MOŽETE UPISATI NA CARITAS koji će podići brašno za potrebite! HVALA UNAPRIJED!** HVALA ZA DAROVE I SVAKOVRNSNO DJELO MILOSRĐA!
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“ NUDI DUHOVNU POMOĆ POTREBNIMA (272 237)**
 - **OTVOREN JE POZIV ZA STPENDIJE ĐACIMA I STUDENTIMA:ŠKOLARINA, PRIJEVOZ, KNJIGE IDR.**
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU: SRIJEDOM PRIJE MISE!**
 - **Odazovimo se na molitvu za Domovinu jer bez molitve će sve naše djelovanje biti siromašno i nedovoljno dobro**
- ❖ **4. RUJNA: SLAVLJE ŽENIDBENIH JUBILEJA!** PROVJERITI TKO SVE SLAVI!
 - **Pogledajte listu slavljenika i recite što treba korigirati**
- ❖ **11. RUJNA JE IZBOR NOVOG SAZIVA PASTORALNIH VIJEĆNIKA: RAZMIŠLJAJMO O PRIJEDLOZIMA!**
 - **Uzmite listić s popisom dosadašnjih članova ŽPV-a i kandidatima te dodajte svoje kandidate. Popunjeni listić vratite u kutiju da se prema vašim prijedlozima može birati nove članove.**
 - **Za članove preporučite one koji su odani vjernici, redoviti na misi i ugledni u zajednici.**
- ❖ **U UTORAK ZAPOČINJE DEVETNICA GOSPI OD SUZA:**
 - **TUNIKE, HALJINE VRATITI UZ OBAVEZNU EVIDENCIJU ! SLIKE I DVD-E OD KRIZME ? !**

❖ **NE ZANEMARIMO DUHOVNI ŽIVOT KROZ LJETO. PREPORUČAM ČITANJE LIJEPE LITERATURE;**

- **NE ZABORAVIMO NEDJELJNU SVETU MISU-TO JE NAŠA HRANA I ŽIVOT!**
- **NE ZABORAVIMO OSOBNU MOLITVU-TO JE NAŠA POVEZANOST S BOGOM!**



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 453-31/2016; 21. kolovoza 2016.

XXI. NEDJELJA KROZ GODINU

Poštovani i dragi Župljani!

Kristova se Crkva sabrala na slavlje svetih otajstava i ujedinjena jednim Duhom prinosi žrtvu hvale svome Bogu. Sabrani tako iz mnogih naroda i plemena mi ispovijedamo vjeru u dobrog nebeskog Oca koji želi da se svi ljudi spase te nas poziva da na tom putu budemo njegovi suradnici. Odgovoriti na Božji poziv i poći njegovim putem, najčešće, ne znači napuštanje svoju svakodnevnicu nego, prije svega, dopustiti Bogu da je preobrazi. Nekad je poziv na nasljedovanje doista poziv na korjenitu promjenu života no, najčešće smo pozvani djelovati ondje gdje jesmo, među ljudima s kojima živimo i dijelimo tegobe i radosti svakodnevnog života. A biti svjedok među najbližima je, vrlo često, najteže svjedočenje. Gospodin nas poziva da svoje pouzdanje stavimo u njegove ruke i ne tražimo vlastiti uspjeh nego tražimo njegovu slavu.

Iz čitanja današnje mise!

Iz 66,18-21; „Dovest će svu vašu braću između svih naroda!“ Bog, Stvoritelj svih naroda, želi ih sabrati pod svoje okrilje i pokazati im svoju spasenjsku prisutnost u izabranom narodu. Tim očitovanjem svoje slave ih on poziva da se i sami uključe u njegov saveznički narod.

Ps: 117,1-2; „*Pođite po svem svijetu, propovijedajte evanđelje!*“

Heb 12,5-7.11-13; „*Koga ljubi Gospodin, onoga i stegom odgaja!*“ Sveti pisac poslanice Hebrejima daje svojim čitateljima moralne pouke preporučujući im da u životnim poteškoćama, kroz koje prolaze, gledaju Božje odgojne mjere.

Iz Ev: Lk 13,22-30; „*Doći će s istoka i zapada i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem!*“ Isus potiče svoje slušatelje na osobno zalaganje oko ulaska u kraljevstvo nebesko i traži od svojih vjernika da i oni, poput njega, budu znak Božje dobrote prema svima.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA KOLOVOZ: OPCĀ: Da sport bude prigoda za bratski susret među narodima i time pridonese miru u svijetu; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da kršćani žive dosljedno po Evanđelju; svjedočeći vjeru, čestitost i ljubav prema bližnjemu; **BISKUPSKA:** Da svi nositelji odgovornosti u zakonodavstvu, zdravstvu, i znanosti gaje kulturu života poštujući i čuvajući vrijednost ljudskoga života od njegova začeća do prirodne smrti; **ŽUPNA:** Da naše **obitelji**, vođene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

Uz nedjeljno evanđelje (Lk 13, 22-30)

Doći će s istoka i zapada i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem!

“Je li malo onih koji se spasavaju?” Nisu mu dovoljni samo oni koji će znati govoriti: “Gospodine! Gospodine!” Nije dovoljna niti preporuka blagovanja za istim stolom. Isus zove na djelatan život u kojem ne samo da neću učiniti ništa negativno, nego ću svim silama nastojati učiniti puno pozitivnog. Po mjerilu “krstiti se Isusovim krstom, piti iz čaše iz koje je Isus pio”. Oni koji aktivno nisu činili za dobro, riskiraju da ih on ne prepozna u onaj dan. Kod nedjeljne mise mi smo za stolom za kojim s

Isusom jedemo. Ali ovo blagovanje traži duboko zajedništvo života. Činiti što je Isus činio, živjeti kako je Isus živio, jer samo će nas tako Isus prepoznati kada budemo stali pred vrata vječnosti.

“Borite se da uđete na uska vrata jer mnogi će, velim vam, tražiti da uđu, ali neće moći.”

Devetnica Gospi od Suza u Pleternici

U utorak, 23. kolovoza 2016. započinje Devetnica Gospi od Suza

u Pleternici, s duhovnim predprogramom, slavljem sakramenta pomirenja te svetom misom u 19.00 sati, a nakon mise euharistijskim klanjanjem u crkvi. Devetnicu predvodi: p. Danijel Čolo, karmelićanin iz Zagreba. Kroz sve dane Devetnice moguće je zadobiti potpuni oprost od vremenitih kazni za sebe i svoje pokojne uz izvršavanje poznatih uvjeta: biti u milosti Božjoj, sudjelovati na svetoj misi i svetoj pričesti, moliti na nakanu Svetog Oca i učiniti jedno od duhovnih ili tjelesnih djela milosrđa.

Gospa od Suza u Siracusi

Reljef Bezgrešnoga Srca Marijina, izraden od gipsa, postavljen iznad bračnog kreveta u kući mladoga bračnog para Angela Iannusa i Antonine r. Giusto, plakao je ljudskim suzama 29. 30. i 31. kolovoza te 1. rujna 1953.g. U nedjelju 30 kolovoza jedan je kino amater snimio na film kako se oblikuju, teku i rastapaju te suze. Komisija liječnika i analitičara uzela je 1. rujna u 11 sati više od jednog kubnog centimetra te tekućine i izvršila mikroskopsku analizu koja je pronašla tragove proteina i urata. Odgovor znanosti bio je: ljudske suze. Fizičkih ozdravljenja, koja je ustanovljena liječnička komisija

proglasila izvanrednima, bilo je oko 300 (od sredine studenog 1953.) a brojna su bila i obraćenja. Gicilijanski episkopat, pod predsjedavanjem kardinala Ernesta Rufinija, izrekao je 13. prosinca 1953. svoj sud: "ne može se sumnjati o stvarnosti suza... Neka takva manifestacija Nebeske Majke potakne sve na spasonosnu pokoru i na življu pobožnost prema Bezgrješnom Srcu Marijinu". Godinu dana kasnije papa Pio XII. Rekao je: "bez sumnje, Marija je u nebu zauvijek sretna i ne trpi ni boli ni žalosti, ali Ona nije bezosjećajna, štoviše, uvijek gaji ljubav i sažaljenje prema ljudskom rodu kojem je bila dana za Majku..." Papa Ivan Pavao II. rekao je pak: "to su suze boli radi onih koji odbijaju ljubav Božju. To su suze molitve, molitve majke koja daje snagu svakoj drugoj molitvi, to su suze nade koje otapaju tvrdoću srdaca!"



Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol

Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*